

Corvin Innovation Campus **Irodai szabályzat kutyák és gazdáik számára**

A Corvin Innovation Campus (továbbiakban: Irodaház) a megfelelően viselkedő, szelíd és barátságos kutyák és gazdáinak lehetőséget biztosít arra, hogy kedvencüket magukkal hozhassák az irodába. A minél harmonikusabb együttlét és a vonatkozó jogszabályok maradéktalan betartása érdekében az alábbi házirendet minden állattal érkező látogató köteles betartani.

Az Irodaház területére fajtától, életkortól függetlenül kizárólag chippel ellátott, veszettség ellen beoltott kutyákat lehet bevinni. Az állatok valamennyi bérlemény területén tartózkodhatnak, amely ezt engedélyezi és erről az Irodaház üzemeltetőjét előre tájékoztatja. Fontos ugyanakkor, hogy az állat nem szaladgálhat szabadon az irodatérben, nem maradhat felügyelet nélkül.

Az állat gazdájának minden esetben rendelkeznie kell a kutya oltási könyvével, pórázzal, nyakörvvel és szájkosárral. Az Irodaház közös területeire az állatot kizárólag gazdája viheti be az arra rendszeresített speciális hordozó táskában, rekeszben vagy pórázon. Kutyát csak olyan személy vezethet, aki képes annak irányítására, kezelésére és féken tartására. Kutyát kizárólag a harapás lehetőségét megakadályozó, biztonságos szájkosárral és a kibújást megakadályozó nyakörvvel (oktató pórázzal), két méternél nem hosszabb, nem kihúzható pórázon, a tartási engedélyben megjelölt személy felügyeletével szabad vezetni.

Csak egészséges, jól szocializált, megfelelő idegrendszerű, tiszta, ápoltságú állat tartózkodhat az Irodaházban. Az állat mások testi épségét, egészségét nem veszélyeztetheti, az épületben tartózkodók nyugalma nem zavarhatja, nem kelthet senkiben félelmet és nem okozhat anyagi kárt.

Nem hozhatók be az Irodaház területére madarak, vadállatok, egzotikus állatok, valamint haszonállatok.

Az állat és gazdája csak a kijelölt liftet és lépcsőházat használhatja.

Állatokat az élelmiszert előállító és értékesítő, illetve orvosi egészségügyi tevékenységet végző helyiségekbe nem lehet bevinni.

Az állattal érkező személynek fokozottan figyelnie kell az Irodaház rendjére és tisztaságára, a köztisztasági irányelveket betartva. Amennyiben az állat az Irodaház területén piszkít, azt az érte felelős személynek kötelező feltakarítani, egyúttal a recepción lévő munkatársnak jeleznie az eseményt, kérve a szükséges fertőtlenítő takarítást.



Az Irodaház területén az állat minden cselekedetéért a felvezető, a hordozóban behozó személy, valamint az állat gazdája a felelős büntetőjogi, polgárjogi és szabálysértési vonatkozásban, így károkozás esetén is kizárólag a felvezetőt, behozót, illetve a gazdát terheli bármilyen kártérítési, kártalanítási felelősség. A behozott állatok jelenlétéből következő esetleges balesetekért az Irodaház felelősséget nem vállal. A behozott állat által elkövetett sérülést okozó agresszió rendőrségi feljelentést von maga után.

Továbbá:

Az Irodaház fenntartja magának a jogot, hogy bármikor szakember segítségével ellenőrizze a kutya oltási könyvét/útlevelét és az azonosító chip meglétét.

Az Irodaház fenntartja magának a jogot, hogy amennyiben a kutyát felvezető/behozó személy nem tudja felmutatni a kutya oltási könyvét/útlevelét, akkor a kutya és az állatot felvezető/behozó személy kivezetését kezdeményezze az épület területéről.

Az Irodaház fenntartja magának a jogot, hogy amennyiben az állatot felvezető/behozó személy a Házirendet megszegi, akkor az állat és az állatot felvezető/behozó személy az Irodaház területéről való kivezethető.

Az Irodaház fenntartja magának a jogot, hogy amennyiben a kutya nem rendelkezik azonosító chippel, akkor a kutya és az állatért felelős személy az Irodaház területéről kivezethető.

